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1. Olkoot m, nà 0. Laske srrnlma

rixÐ.(t)(Ð. .(;X;)\o/\ol'\r/\i/ I I \*/\',,
2. a) Tarlcasteflaaa kuude¡ henkilön jouldr*a. Osoita, että heidã¡r jouko+

ãa^an on blae, fotk* tr¡st€vat toisensa, taí k*lmq jotka eivät tu:re toi-
eiaån.
b) Joulossa on vüsi lalsoìsparia. Miten monell¿ tavalla heidät voi aseJ-
taa paräonoûn nìiq, eitä kuka¡¡ ei joudu osr¿1r åalsose's¿ viereen?

3. Raükaise rekursio

oo:5ør*-r -6ç"-t*2n*7
allarehdoiliÊ to : 2 ja o¡ = 1.

4. Laske yhtälön
fit* Êt* Js : 19

kokoaaislukurattøÍsujen uãåråi, kun 1 S rr I 5, û { sz S  ja 
"s 

> 0.
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